

世界卫生组织专家表示

英国变异新冠病毒对疫苗有效性尚无重大影响

新华社日内瓦12月21日电(记者刘曲)世界卫生组织专家21日在日内瓦总部说,尽管新冠疫情暴发以来病毒已出现数次基因突变,但包括英国近期出现的变异新冠病毒在内,目前已知变异对新冠病毒物、疗法、检测手段及疫苗有效性都尚未构成重大影响。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在当天的记者会上说,新冠病毒的变异速度比流感病毒慢得多,后者变异之快要求每年根据当年的流行毒株对疫苗进行审查和调整。

她说,尽管到目前为止看到了一些新冠病毒的变化和突变,但没有一种对使用中的治疗药物或在疫苗造成重大影响。

她强调,在持续监测病毒基因变化情况的同时,重点要降低病毒传播速度。病毒传播越多,发生变异的机会就越大。不能让病毒在人群中失去控制地传播,这样才能降低基因突变的发生率。

世卫组织卫生紧急项目负责人迈克尔·瑞安表示,目前尚无任何证据表明在英国出现的变异新冠病毒

会导致疾病的严重程度增加,也无证据表明任何变异使病毒毒性更高或使诊断方法、疫苗有效性等遭到侵蚀。

英国于本月14日向世卫组织报告了一种新冠病毒变种,其基本传染数由之前的1.1增加到1.5。瑞安认为这只是稍有提高,即便病毒传播效率略微提高,但仍可被阻断。在流行病学中,基本传染数是指每名感染者平均可传染的人数,该数值持续低于1,疫情才可能逐渐消散。

世卫组织卫生紧急项目技术负责

人玛丽亚·范凯尔克霍弗也表示,英国报告的变异新冠病毒目前还没有影响到大多数诊断性检测,因为绝大多数检测着眼于病毒基因组的多个目标,只有极少数只针对单个目标的检测才有可能受到变异影响,比如有可能检测不到变异病毒。

世卫组织多位专家都敦促各国政府和民众继续执行现有公共卫生防疫措施,包括戴口罩、保持手部卫生、保持社交距离等。这些措施已被证明能够有效遏制包括最新变异在内的病毒传播。

链接

据新华社北京12月22日电 科威特政府发言人塔里克·穆兹里目21日说,由于英国出现变异新冠病毒,科威特从即日起至明年1月1日暂停所有往返科威特的国际商业航班,同时关闭所有陆、海边境口岸。科威特卫生部当天表示,要求12月11日以来所有从英国或欧盟国家抵达科威特的人员务必前往指定医院进行新冠病毒检测。

多国针对英国疫情发布航班禁令

印度民航部21日发表声明说,考虑到英国目前的疫情形势,印度政府决定暂时禁止所有从英国飞往印度的航班入境。这项禁令从当地时间12月22日23时59分开始生效,持续至当地时间12月31日23时59分。

德国联邦交通部20日发布公报说,鉴于英国报告的新冠病毒变异,将于21日0时起至今年年底期间禁止来

自英国的航班入境。根据公报,禁令不包括德国返航机组、纯邮件、货物或空航班、搭载公共卫生医疗人员的航班等。

法国、意大利、芬兰等多个国家也发布了类似禁令。

欧洲药品管理局21日就美国辉瑞制药有限公司与德国生物技术公司联合研发的一款新冠疫苗的安全性

和有效性做出正面评估,欧盟委员会随后批准该疫苗在欧盟境内有条件上市。

法国卫生部长韦朗21日晚在社交媒体上宣布,法国将于27日启动新冠疫苗接种工作。

蒙古国政府21日宣布,首都乌兰巴托市将从23日6时至2021年1月6日6时再次实施全民警戒状态,以遏制新冠疫情影响蔓延。

沙特与华为将就数字经济展开合作

据新华社利雅得12月21日电(记者涂一帆)沙特阿拉伯与中国华为公司近日签署谅解合作备忘录,旨在加强沙特数字经济发展以及信息与通信技术人才培养,助力沙特实现“2030愿景”。

沙特通信与信息技术委员会副主席艾哈迈德·贾博艾和沙特华为技术有限公司总经理何涛20日共同签署了该备忘录。根据备忘录,华为将与该委员会在知识交流、人力资源能力建设以及信息与通信技术产业合作等领域展开合作,未来华为还将向该委员会分享其全球经验和最佳实践,对其官员在5G、人工智能和云计算等新兴技术领域进行培训。

德消费者信心指数连续三个月环比下降

据新华社柏林12月22日电(张雨花)德国市场研究机构捷孚凯22日发布的报告显示,受新冠疫情防控措施进一步收紧影响,明年1月德国消费者信心先行指数为负7.3,比12月份调整后的终值下降0.5点,连续第三个月环比下降。

报告显示,反映德国消费者信心的3项指标中,经济前景指标和购买倾向指标扭转下行趋势,环比分别上升4.6点和6.1点,但收入预期指标环比出现下降。

西班牙累计新冠确诊病例超180万例



图为12月21日,老人坐在西班牙马德里太阳门广场上。西班牙卫生部21日发布的统计数据称,该国累计新冠确诊病例1819249例。西班牙卫生大臣伊利亚日前在新闻发布会上宣布,该国将于12月27日启动新冠疫苗接种。根据西班牙政府制订的疫苗接种计划,新冠疫苗将被公平分配给各大自治区。第一批疫苗将首先供给敬老院老人接种。新华社发

俄罗斯新年气氛浓



12月20日,在俄罗斯莫斯科,人们燃放烟花,准备庆祝新年。新华社发

特拉维夫中国文化中心推出“精气神”线上中药主题展

据新华社耶路撒冷12月21日电(记者尚昊)特拉维夫中国文化中心21日在其网站和社交媒体上推出以“精气神”为主题的中药文创旅游推广展,让以色列民众足不出户就能感受到中国中医药文化的博大精深。

本次展览由中华文化联谊会主办、特拉维夫中国文化中心承办,分为中药图文展、两岸中药文化旅游地图、原创绘本影像展、“精气神”体验等四大板块,在展示中药历史发展及现代创新的同时,带

领观众感知中药文化中蕴含的文学、艺术及哲学思想。

特拉维夫中国文化中心主任陶晨在接受新华社记者采访时说,为了增强以色列民众对中医药的了解与认知,该中心联合以色列中医协会,将展览中所有文字和视频内容翻译成希伯来语,并将举办中医药线上讲座,介绍中医药的起源、中医原理、主要诊断和治疗方法等。希望以色列民众在现阶段抗疫特殊时期,能够借展览体验到中医药文化的趣味,获得身心的治愈。

普京批准俄联邦国务委员会成员组成

新华社莫斯科12月21日电(记者李奥)俄罗斯总统普京21日签署总统令,批准俄联邦新一届国务委员会成员组成。

据俄罗斯法律信息网21日公布的总统令,俄联邦国务委员会主席由普京担任,成员包括总理米舒斯京、联邦委员会(议会上院)主席马特维延科、国家杜马(议会下院)主席沃洛金、总统驻联邦区全权代表、议会党团领导人以及各联邦主体行政长官等共104人。

据报道,普京于本月8日签署了《俄罗斯联邦国务委员会法》。根据这部法律,俄联邦国务委员会工作包括保障政府协调运转、参与预算制定和人事安排、确定国家内政外交的主要方向及国家经济发展的优先方向等。

俄罗斯联邦国务委员会成立于2000年。今年1月,普京在议会两院发表国情咨文时提议修改宪法,强化俄联邦国务委员会地位。

欧盟批准一款新冠疫苗有条件上市

据新华社布鲁塞尔12月21日电(记者李骥志)欧洲药品管理局21日就美国辉瑞制药有限公司与德国生物新技术公司联合研发的一款新冠疫苗的安全性和有效性做出正面评估,欧盟委员会随后批准该疫苗在欧盟境内有条件上市。

欧盟委员会主席冯德莱恩当晚发表声明说,欧盟已决定授予该

款疫苗有条件销售许可,授权其进入欧盟市场。未来几天,首批疫苗将从辉瑞公司在比利时的生产基地发货,各国随后可以开始疫苗接种工作。欧洲药品管理局负责人当天表示,药管局是基于对约4.4万人的临床试验数据完成对疫苗的评估,并确保其安全性和有效性以及符合必要的质量标准,可供16岁以上人群接种。

全国省级党报联盟推荐金融品牌 普惠金融服务杰出贡献企业

深耕辽沈市场 创新服务方式 盛银消费金融依托智能技术践行普惠金融

核心提示

盛银消费金融有限公司自成立以来,深耕辽沈市场、服务地方经济,凭借人工智能、大数据风控等核心技术,优化金融产品及服务,探索金融创新,为新一代消费群体提供安全正规、优质便捷、有温度的金融服务。特别是今年以来,盛银消费金融凭借其“面向新兴消费群体和新兴消费业态”的精准定位,以其优异的业绩表现和科技创新能力,获得沈阳市沈河区“金融产业头部企业”称号。

总资产突破40亿 打造本土消费金融品牌

据统计数据显示,截至今年6月末,盛银消费金融总资产达到41.79亿元,贷款余额37.66亿元,累计服务客户302.17万人。

目前,国家对于扩大内需、拉动消费的力度不断加大,盛银消费金融积极响应省、市、区各级政府号召,一方面立足辽沈大地,与辖区内服务业企业积极开展跨界合作,拓展消费场景,助力消费升级;另一方面积极运用互联网技术,抢抓线上消费逆市上扬的机遇,在做好风险控制的前提下拓展线上业务,树立年轻时尚的新金融形象。今年4月,盛银消费金融有限公

司作为辽宁省唯一的持牌消费金融公司,凭借逆势而上的经营数据与科技创新能力,获得沈阳市沈河区“金融产业头部企业”殊荣。

盛银消费金融凭借客源、地缘优势,利用持牌优势,打造辽宁本土消费金融品牌,在保护消费者权益和防范金融风险上,积极体现社会责任,推动行业规范、长远发展,助力辽宁经济发展。

推出“盛享贷”以科技为载体践行普惠金融

今年7月,盛银消费金融结合辽沈人群消费习惯,为辽沈地区22岁至55岁的用户提供数字化、精细化、场景化的创新消费金融服务,成功推出消

费信贷产品——“盛享贷”。用户进入“盛享贷”在线申请后,可获得1000元至20万元不等的额度,用于线上购物、教育、3C产品等日常生活消费。

同时,盛银消费金融还利用人工智能、大数据等技术,推出“秒速放款”审批,解决了信贷审批效率问题;同时,提供了3至12个月不同阶段的还款期限,还款期限可以任选,方便灵活,从而提升消费金融服务效率、提高用户体验以及创新消费场景。

10月,中国互联网金融协会官网公布第四批经测评备案的移动金融,标志着盛银消费金融APP备案工作完成,也意味着这一自营产品在用户个人信息保护等方面获得官方认可,获得“持证上岗”资格,成为全国第五家

通过互金协会备案的消费金融公司。

关注民生 履行企业社会责任

作为东北首家和目前辽宁地区唯一持牌消费金融公司,盛银消费金融通过多种方式反哺辽宁,为广大用户提供普惠金融服务,成为赋能消费复苏、反哺地方经济的重要力量。

疫情防控期间,盛银消费金融携手桔子数字科技向韩国企业采购了2万只KN95标准医用口罩,捐赠给沈阳市定点救治医院——中国医科大学附属第一医院。

7月,盛银消费金融携手多家公益组织,发起主题为“勇敢陪伴的力量”公益直播课堂,为白血病儿童家长免

费授课,专家在线指导家长如何更好地照顾患儿及进行心理疏导等。随着供暖季到来,居民取暖用暖成为民生保障工作的重点。10月,盛银消费金融通过供热便民缴费平台“热付通”,面向辽宁省内用户,推出了采暖分期“暖心贷”产品,以缓解中低收入群体所面临的采暖费全额付款的资金压力。

基于其优秀的成长表现,盛银消费金融先后荣获“消费金融先锋服务机构”“卓越竞争力消费金融创新机构”“杰出消费金融公司”等荣誉。

今后,盛银消费金融将全面加强合规管理和风控,维护消费者权益和市场秩序,为推动辽沈消费需求的有效增长和转型升级作出贡献。

刘颖



盛银消费金融 SHENGYIN BANK CONSUMER FINANCE